



COOL

SCHOOL

№33, НОЯБРЬ 2008

СЛОВО РЕДАКТОРА



Всегда знала, что существует Международный женский день—8 марта. А кто-нибудь знал, что такой же день есть и у мужчин, и отмечают они его 1 ноября? Нет? То-то же!

И кто сказал, что лучшее место для проведения выходных—это библиотека? «Cool School» специально для тебя нашла одно увлекательное и дико интересное занятие (см. стр. 4)!

А ещё в этом выпуске вы узнаете, что бы сделали наши ребята, если бы участвовали в политической жизни нашей страны, и как не заболеть, чтобы не пропустить мимо себя последние осенние деньки!

Приятного прочтения!



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ



16 ОКТЯБРЯ состоялись долгожданные городские Интеллектуальные игры, в которых приняли участие команды из почти всех школ нашего города. Как и обычно, игра проходила в два этапа—многоборье и Пентагон. По результатам первых в этом году Интеллектуальных играх команды будут разделены на три лиги—Высшую, Первую и Вторую, в которых и будут играть команды на протяжении всего учебного года. Команда нашей школы «Спецкласс»: Саша Пирогов (капитан команды), Саша Скударнов, Ренат Ибрагимов, Катя Ерина (11 класс), Миша Маковеев и Никита Сунгатов (10 класс), - проявила себя с самой лучшей стороны! Первое место наше! Поздравляем, ребята! Так держать!

ШКОЛЬНОЕ правительство РИТМ выезжает за пределы родной школы!:)

Наши активисты, а именно Алена Иванова, Руслан Бедарев, Миша Маковеев, Антон Богомолов, Алёна Козодуб, Денис Лазарев, Маша Петрова, Саша Булاناков а также Наталья Анатольевна Бедарева в качестве руководителя отправляются на осенние каникулы в потрясающий лагерь «Сибирская сказка», где будет проходить профильная смена школьных активистов. Надеемся, что ребята с пользой проведут время и вернуться в школу во второй четверти полные сил, энергии и новых сногшибательных идей!

НИ для кого не секрет, что 29 октября ВЛКСМ исполнилось целых 90 лет! В честь этого знаменательного события наш школьный клуб «Поколения объединяйтесь» 23 октября организовал встречу старшекласников с бывшими членами комсомола. На встрече присутствовали наши учителя Наталья Анатольевна Бедарева, которая в молодости работала в ВГСЧ, Елена Николаевна Дайнеко бывший секретарь комсомола Рудничного района, Елена Ивановна Зварыгина, которая была секретарём комсомола Зенковского района, а также специально приглашенные гости—Зоя Поликарповна Ощепкова и Юрий Юрьевич Котов. Школьные активисты и комсомольцы вспомнили прошлое, думали о будущем и говорили о настоящем.

ЧЕЛОВЕК

Ну настоящий майор!

Спорю на что угодно—вы сейчас очень удивитесь! Известное дело—Международный женский день 8 марта. А мужчины что, хуже? Оказывается, существует такой праздник Международный день мужчин, который отмечают 1 ноября! Вот и мы от всех отставать не будем—с праздником, мужчины! А кто лучше знает мужчин, как не они сами? Вот мы и решили побеседовать с появившимся в



нашем школьном коллективе совсем недавно Василием Алексеевичем К и р с а н о в ы м — преподавателем ОБЖ.

- Василий Алексеевич, расскажите о своей предыдущей профессии?

- Я окончил Томское высшее военное командное училище связи в 1981 году, после чего служил в группе советских войск в Германии до 86го года. Потом служил в Прикарпатском военном округе, после этого 3 года пробыл в среднеазиатском военном округе, в Казахстане.

Когда в 1991 году развалился Советский Союз, служить в бывшей союзной республике стало сложно, поэтому в 93ем году со службой в Казахстане пришлось покончить, и я уехал в Сибирский военный округ, где и завершил службу в звании майора.

После этого я работал в охранных службах, а уже с 2007 года пришёл работать в школу учителем ОБЖ.

- А почему вы решили стать военным?

- Профессию я выбрал спонтанно. Когда заканчивал десятый класс, даже не

представлял кем буду после школы. Мои родители, например, видели меня медиком. Но так получилось, что я стал военным.

- А как вам профессия учителя? Нравится?

- В роли учителя я чувствую себя необычно, хотя сейчас уже стал привыкать. Нравится ли? Бывает по-разному. От коллектива, конечно, зависит, и ещё много от чего...

- Василий Алексеевич, скоро День мужчин. В преддверии этого праздника хочется спросить, какими качествами, по вашему мнению, должен обладать настоящий мужчина?

- Я считаю, что настоящий мужчина в первую очередь должен уметь отвечать за свои действия и уметь принимать решения. Ну и конечно, должен обладать положительными человеческими качествами: порядочность, доброта, забота...

Пользуясь случаем, поздравляем всех представителей сильного пола с их праздником! Мы вас любим!

Ксения Атемасова

Экспресс-опрос

«Как вы боретесь с простудными заболеваниями?»

Осень—красивое время года. Но в то же время осень очень опасна. В этот период времени молодой организм школьников особенно подвержен простудным заболеваниям. Мы решили выяснить как ученики 32 школы борются с ними. По традиции, мы опросили 100 человек и узнали 9 самых популярных методов лечения:

- 1 место—занимаются спортом (25%)
- 2 место—бабушкиными настойками (20%)
- 3 место—проверенными таблетками (19%)
- 4 место—само пройдет (=) (9%)
- 5 место—лечатся у квалифицированных специалистов (7%)
- 6 место—постельным режимом (6%)
- 7 место—пьют чай (5%)
- 8 место—народными средствами (3%)
- 9 место—лечит мама (2%)

На самом деле я знаю самый лучший способ лечения—это предупреждать болезни. Не ждать, пока придут насморк, кашель, ломота и прочие замечательные подробности простуды, а сделать так, чтобы с ними вообще не встретиться.

Ну а если уж болезнь всё же постучалась в твои двери, знай читатель, что лучше сочетать все эти способы лечения, чтобы достигнуть настоящего результата!

Не хворайте!

Евгения Попова

ПРАЗДНИКИ, ПРАЗДНИКИ!

Нет человека ближе и роднее!

МАМА - первое слово почти каждого человека на этой земле. Мама... есть ли в мире слово, несущее больше ценности, любви, тепла и заботы? День матери—особый праздник. Это ещё один повод сказать нашим мамам, как много они для нас значат, хотя для этого, согласитесь, и повод не нужен...

История праздника такова: в 1908 году молодая американка Анна Джервис из Филадельфии выступила с инициативой чествования матерей в память о своей матери, которая преждевременно умерла. Анна писала письма в государственные учреждения, законодательные органы, выдающимся лицам с предложением один день в году посвятить чествованию матерей. Ее старания увенчались успехом - в 1910 году штат Вирджиния первый признал День Матери как официальный праздник. Хотя по сути это - праздник вечности: из поколения в поколение для каждого мама - самый главный человек для своих детей.

Безусловно, День матери

- это один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас с детства и до своих последних дней несет в своей

Семье.

День матери России празднуется в нашем государстве совсем недавно, с 1998 года. Каждый год в последнее воскресенье



душе единственный и неповторимый образ - образ своей мамы, которая все поймет, простит и будет беззаветно любить несмотря ни на что. Счастье и красота материнства во все века воспевались лучшими художниками и поэтами. И неслучайно - от того, насколько почитаема в государстве женщина, воспитывающая детей, можно определить степень культуры и благополучия общества. Счастливые дети растут в дружной

ноября все мамы России получают поздравления и подарки.

Праздник Дня матерей был установлен благодаря инициативе комитета Госдумы по делам женщин, семьи и молодежи. В этот день мы от всей души поздравляем дорогих мам с их праздником. Пусть светом и добром отзываются в душах детей ваши бесконечные заботы, терпение, любовь и преданность.

Властислав Данилов

SMILE.RU***МАТЕРИАЛЫ INTERNET***SMILE.RU

Мать плохому не научит!

ОБРАЩАЯСЬ к тебе дома устрою!..»
одной из тем номера, мы сразу вспомнили о том, что наши мамы с раннего детства учат нас чему-то, рассказывают, помогают. Но бывает и такое, что наши мамы сами не понимают, чего от нас хотят...

Итак, чему учат мамы?
Мама учат преодолевать невозможное: «Закрой рот и ешь суп!»

Мама учат верить в Бога: «Молись, чтоб эта гадость отстиралась!»

Мама научила смело смотреть в будущее: «Ну я

Мама учат стойкости: «Не выйдешь из-за стола, пока не доешь!»

Мама научили уважать чужой труд: «Если вы собираетесь перекалечить друг друга, идите на улицу, я только что пол здесь помыла!»

Мама объясняют причинно-следственные связи: «Если ты сейчас же не перестанешь реветь, я тебя отшлепаю!»

Мама учат мыслить логично: «Потому что я так сказала, вот почему!»

Мама учат основам само-лечения: «Если не перестанешь косить глазами, навсегда так останешься!»

Мама учат экстрасенсорике: «Надень свитер, я же знаю, что тебе холодно!»

Мама преподают основы генетики: «Это у тебя всё в отца!»

Мама учат как стать взрослыми: «Не будешь есть кашу, никогда не вырастешь!»

Мама учат высшей справедливости: «Чтоб твои дети были такие же, как ты!»

Если бы я был депутатом...



Если бы мне представилась возможность стать депутатом, я бы ужесточил борьбу с преступностью. Наказание должно соответствовать тяжести содеянного.

Особое внимание я бы уделил безопасности на дорогах. За нарушение правил нужно очень строго наказывать, а за езду в нетрезвом виде лишать водительских прав навсегда.

Ещё бы я хотел издать закон о помощи лицам без определенного места жительства. Ведь многие из них оказались на улице не по собственной воле и не перестали быть людьми!

Илья Опарин, 6 класс

...Я бы не стал давать пустые обещания и играть на доверчивость людей, а сразу бы перешёл к вопросу об улучшении жизни своих земляков. Начал бы с того, что посодействовал строительству экологически чистых промышленных предприятий.

...Я бы посодействовал увеличению пенсий и зарплаты людей, работающих в бюджетной сфере. От врачей и учителей зависит будущее поколение: здоровье и образование молодежи!

Влад Савельев, 6 класс

... Нашим пожилым людям бывает очень обидно, когда они узнают из средств массовой информации, что в некоторых странах мира такие же люди, как они, могут позволить себе путешествия в разные страны, могут покупать себе дорогие лекарства и делать операции, чтобы поправить своё здоровье. К сожалению, многие пенсионеры в нашей стране не могут найти средства для ремонта своей квартиры, в которой они прожили больше полувека, не могут приобрести лекарства и сделать жизненно важные операции. Пенсионеры заслужили достойную старость, потому что много лет проработали на благо нашего государства!

Анжелика Байдаева, 6 класс

А что бы ТЫ сделал?!

Будь я депутатом своего города, я бы считала первоочередной задачей развитие инфраструктуры, так как она играет большую роль в функционировании рынка. В связи с начавшимся экономическим кризисом эта проблема достаточно актуальна. Продолжая тему экономики, нельзя обходить стороной такой традиционный для нашего города вопрос, как добыча угля. Главной проблемой в этой отрасли я вижу безопасность работы на предприятиях. Для разрешения этой проблемы необходимы не только поставки самого современного оборудования на шахты и разрезы, но и строгое соблюдение производственной дисциплины и ответственности каждого рабочего. Что касается угля в целом, то он, как и много лет назад, является основным экспортным товаром нашего края. В связи с

этим существует необходимость развития этой отрасли.

На посту депутата сложно решить все проблемы в короткий срок. Если бы я была депутатом, то начала бы свою работу с создания рабочих мест. Чтобы лучше жить, надо производить. Хорошо бы восстановить в полном объеме производство закрытых предприятий и заменить давно устаревшее оборудование современным. Ведь, как известно, обновление технологий улучшает качество производимых товаров. К тому же, подобные меры принесли бы немалую прибыль в городскую казну. Однако это невозможно сделать без привлечения инвестиций.

Если рассматривать проблему внедрения в жизнь инновационных технологий, то я бы продолжала политику информатизации школ и уделила бы

внимание развитию материальной базы школьного образования.

Также я считаю, что нельзя обходить стороной проблемы молодежи. Сложности возникают после окончания высших учебных заведений. При устройстве на работу требуется стаж—минимум три года. А где его взять? Говорят, новое—это хорошо забытое старое. Так, может быть, нам следует вернуться к практике прошлых лет? Необходимо убедить руководителей брать на работу молодых специалистов, ведь это будущее их предприятия.

Я горжусь прокопчанами и радуюсь успехами во всех областях жизни нашего города. Глядя в будущее, можно с уверенностью сказать, что Прокопьевск назовут лучшим городом Кузбасса.

Ирина Слободина, 11 класс



Ну что, доигрались?!

РОЛЕВЫЕ игры... Сознание рисует сразу барышень в шикар­ных платьях, рыцарей в латах и т. д. Откуда это началось? Некоторые думают, что это дяденьки и тётеньки в детстве не наигрались в принцесс и рыцарей, другие считают, что это восстановление исторических моментов, реализация фантазий и т.д. Правы будут и те и другие. Никто точно не знает, кто это все придумал. Возможно, это был какой-то историк, а может и фантаст. Но, во всяком случае, это есть и мы этому рады.



Клуб ролевых игр есть и в нашем городе. А если быть точнее – Клуб ролевых игр и исторического фехтования «Сварог». Все началось в далеком 1999 году. Клуб организовал Гарик (просто Гарик=D) и по­неслось. Сначала было трудно: ору­жие было деревянное, ни доспехов, ни костюмов не было тоже. Но зато были энтузиазм и желание. И вот клуб начал потихоньку развиваться. И постепенно все появилось. Ору­жие начало совершенствоваться, костюмы шиться, кольчуги плестись. В данный момент, ролевое движение развилось до такой степе­ни, что начинают проводить собра­ния региональных масштабов. На­пример, сбор, который проходит в городе Томске «СибКом».

Но введем в курс народ, с целью за­влечения его в клуб:). Существует множество направлений: Боевка (файтинг), салонные игры (Лангедок), Фантази, выездные игры, магия. Фехтование проводится на различном виде оружия от ножей до алебард и мечей. Также идет вос­становление исторических событий. Например, Игра Макарена – в этом году была эпоха Юлия Цезаря и Галлов (Почти Астерикс и Обеликс). Или игры под названием Фентезика – то есть, допустим Ставят игру по Толкиену «Властелин колец», и делаются костюмы по

книге, эльфам лепятся ушки (из лейкопластыря), троллям и оркам лица красят зеленой акварелью или гримом. Выглядит очень забавно. А салонные игры – это однодневные игры, которые проводятся по сценарию, с прописанными ролями, с отработанными боями.

Конечно, в таком роде занятий не обходится без травм. Частенько ходишь весь в синяках, царапинах. Но бывает и хуже: рассеченные губы и брови, разбитые головы, порванные суставы и т.д. Были и смертельные случаи. Один молодой человек в кольчуге пошел к ручью воды попить, наклонился пониже и утонул. Вот так оно и бывает.

Но не будем о грустном. Игры обычно заканчиваются гуляниями, празднованием победы, песнями у костра, посиделками. Есть также забавные случаи.... Однажды проводилась выездная игра, на которой были варвары, инквизиция, наемники. И вот сидит Святая Инквизиция ночью у костра вся при параде, в костюмах, в доспехах. Приходит разведчик и говорит, что неподалеку варвары. И инквизиция, естественно, пошла бить варваров. С криками: «За Святую Инквизицию!», они вы­летают из кустов на бедных варваров. А это были и не варвары вовсе, а сатанисты, которые приносили в жертву кошку. Представляете, что было с сатанистами?! В общем, последний из них нашли за 8 километ­ров от костра без сознания.

Лена Жури

Что мы слушаем?

1. Инфинити (Где ты?!..)
2. Любэ
3. Dj Smash (Я волна...)
4. Т9
5. Blink-182
6. Pussycat dolls
7. Rihanna
8. Михаил Круг
9. Kiselevsk.clan
10. Noize MC

Что мы читаем?

1. «Стихи о Прекрасной Даме» (А. Блок)
2. «Заир» (П. Козьмо)
3. «Взвод специальной разведки» (А. Тамаников)
4. «Война и мир» (Л. Толстой)
5. «Алхимик» (П. Козьмо)
6. «Гарри Поттер» (Дж. Ролинг)
7. «Пиковая дама» (А.С. Пушкин)
8. «Торт с черносливом» (Сестры Воробей)
9. «Челкаш» (М. Горький)
10. «Властелин колец» (Дж.Р.Р. Толкин)

Что мы смотрим?

1. «Адмирал»
2. «Матта mia!»
3. «Индиго»
4. «Две судьбы» (сериал)
5. «Игры разума»
6. «Троя»
7. «Человек паук— 3»
8. «Анаконда—2»
9. «Чёрный рыцарь»
10. «Teleport»



Подготовили Руслан Латыпов и Евгения Саломатникова

COOL SCHOOL

Куратор:

Келлер Елена Викторовна

Главный редактор:

Екатерина Ерина

Фотографии:

Женя и Рита Раенко

Над выпуском работали:

Ксения Атемасова

Властислав Данилов

Евгения Саломатникова

Евгения Попова

Елена Жури

Руслан Латыпов

Дизайн и компьютерная верстка:

Екатерина Ерина

Евгения Попова

Адрес редакции: г. Прокопьевск, ул. Гайдара, 1
МОУ «СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 32»

E-mail: mouschool_32@mail.ru